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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2021.  

AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E UM, POR VOLTA DAS 19:00 HORAS, EM 

OBEDIÊNCIA AO DISPOSITIVO REGIMENTAL, NA PRESENÇA 

DOS VEREADORES, FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, 

AILSON CAVALCANTE DA SILVA, ALBERTO RODRIGUES DE 

ANDRADE,  CICERO SILVA DE SOUZA, GILIANE TORRES DE 

SOUZA , MARCONE EMANUEL SOUZA DA SILVA, PATRICIO 

TENORIO TORRES, E TARCIZIO PEDRO DE LIMA  NA CONDUÇÃO 

DOS TRABALHOS ESTE, O PRIMEIRO, QUE SAÚDA A TODOS E A 

TODAS PRESENTES E DECLARA QUE APARTIR DESTE 

MOMENTO, HAVENDO QUÓRUM LEGAL, POR ABERTA A 

SESSÃO ESPECIAL DO DIA VINTE E SEIS DE FEVEREIRO. 

DANDO INÍCIO A SESSÃO, O PRESIDENTE SOLICITA AO 

SECRETÁRIO QUE PROCEDA COM A CHAMADA DOS 

VEREADORES EM ORDEM ALFABÉTICA, O QUAL FORA 

CONSTATADA PELO SECRETÁRIO APÓS PROCEDER COM A 

REFERIDA CHAMADA NOMINAL, CONSTATOU A PRESENÇA DE 

CEM POR CENTO DO QUÓRUM LEGAL. ATO CONTÍNUO, O 

PRESIDENTE SOLICITA QUE O SECRETÁRIO FAÇA LEITURA DO 

EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA. COM A PALAVRA O 

PRESIDENTE FACULTA A PALAVRA AO SECRETARIO QUE 

ANUNCIA A PAUTA TER APENAS UM ÍTEM QUE SERIA A LEITURA 

DA MENSAGEM ANUNAL DE ABERTURA DO ANO LEGISLATIVO 

PELO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO JOÃO MARIA 



CÂMARA 

MUNICIPAL DE 

SÃO BENTO DO 

NORTE  

Fls. _______ 

 
 
 
 
 
 
 

MONTENEGRO DA SILVA. CONFORME A PAUTA, A PALAVRA 

FORA CONCEDIDA AO EXCELENTISSIMO SENHOR PREFEITO 

QUE CUMPRIMENTA A TODOS E TRAZ A SUA MENSAGEM A 

CASA LEGISLATIVA, ABRINDO ASSIM, OFICIALMENTE O ANO 

LEGISLATIVO. SUAS PALAVRAS CONSISTIRAM EM AGRADECER 

AO POVO PELA OPORTUNIDADE. FALA QUE DENTRE AS 

MEDIDAS ADOTADAS, FAZ DESTAQUE AS PRIMEIRAS AÇÕES 

COMO: A IMPLANTAÇÃO DE CARRO COLETADOR DE LIXO, 

POSSIBILITANDO ASSIM UM MAIOR CUIDADO COM OS 

RESÍDUOS INSERVIVEIS NO MUNICIPIO; O INICIO DO 

PROCESSO PARA AQUISIÇÃO DE TRÊS TRATORES PARA O 

CORTE DE TERRAS NA NOSSA QUERIDA CIDADE; A 

SUSPENSÃO DOS EVENTOS COMEMORATIVOS DE CARNAVAL, 

POSSIBILITANDO ASSIM, UMA ECONOMIA DE 

APROXIMANDAMENTE 200.000,00 (DUZENTOS MIL REAIS); A 

TESTAGEM EM MASSA PARA DIAGNÓSTICO DO COVID-19. 

FINALIZOU DIZENDO QUE NESSE ANO, VAMOS TRABALHAR 

COM TODO CUIDADO E RESPONSABILIDADE, EXECUTANDO O 

ORÇAMENTO COM TRANSPARÊNCIA E HONESTIDADE, 

CENTRANDO NOSSAS PRIORIDADES NA SAÚDE, NA EDUCAÇÃO 

E NOS PROGRAMAS SOCIAIS QUE BUSQUEM SEMPRE A 

VALORIZAÇÃO DO SER HUMANO E SUA VIDA. PARA ISSO, 

VAMOS CONTAR, SEM DÚVIDAS, COM O APOIO SOLIDÁRIO 

DESTA CASA LEGISLATIVA, COM O DISCERNIMENTO E A 

MATURIDADE POLÍTICA DOS VEREADORES QUE, HOJE, INICIAM 
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A LEGISLATURA QUE, CERTAMENTE, MARCARÁ A HISTÓRIA DE 

SÃO BENTO DO NORTE. AO FINAL, AGRADECE A TODOS PELA 

OPORTUNIDADE. DANDO CONTINUIDADE A SESSÃO, O 

PRESIDENTE FACULTA A PALAVRA AOS VEREADORES 

PRESENTES QUE SE EXPRESSAM EM ASSUNTOS DIVERSOS E 

PARABENIZANDO AS AÇÕES DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE, CICERO SILVA DE SOUZA, 

GILIANE TORRES DE SOUZA, MARCONE EMANUEL SOUZA DA 

SILVA, PATRICIO TENORIO TORRES, TARCIZIO PEDRO DE LIMA 

E O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO 

EDUARDO DA SILVA LEITE. DEPOIS DE CUMPRIDA A PAUTA NA 

FORMA REGIMENTAL, NADA MAIS HAVENDO, O PRESIDENTE 

DECLARA ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.       

 

 

_____________________________________ 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE 

PRESIDENTE 

 

 

_____________________________________ 

PATRICIO TENÓRIO TORRES 

1º SECRETÁRIO 
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